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Referat fra Lokalbqs§rrel se Østerb ros ÅRS MØD E

den {3. marts 202§ kl. 16.OO. Kildevæld Kulturcenter.

Bellmansgade 3 G,

Fra bestyrelsen var følgende 7 tilstede:

Janni Sørensen, Povl Høyer, Lene-Granly Jensen, Gul-Maj
Rasmussen, Peter Saxow, Hans Wendelboe Jensen og

)ørgen Jensen

Afbud fra 1:

Kay-Werner Andersen

Gæster: 4A - Således 47 fremmødte ialt.

Formandens beretning (med det vigtigste):

Formanden bød velkommen, og som første punkt på
dagsordenen skulle der vælges en dirigent, hvor

bestyrelsen foreslog Henning Bromann fra Ballerup. Blev
vedtaget. Herefter erklærede Bromann Årsmødet for lovlig

indkaldt.

Vi har haft en fin medlemstilgang på ca. 800. Nye frivillige
har vi altid brug for.

Reg nska bet

Det omdelte regnskab, som på forhånd er godkendt af
Snorresgade, blev taget til efterretning. Dog var der
forinden en gæst der bemærkede den store forskel i

husleje/lokaleudgifter a 2A23 og 2A24.Janni p.v.a. K-W
kunne ikke umiddelbart forklare dette men ville unders øge
det. Det er gjort nu, og der var udgifter til nyt inventar og

reparation (bla. opvaskemaskine og lT-udstyr) til
Bryggerva ngen.

Fremtiden



Vi er 166 frivillige og en bestyrelse på 7 medlemmer med
op til tre suppleanter.

Vi mangler altid frivillige til vore mange aktiviteter, så det
var en opfordring til alle.

Anne Romney fik ordet og berettede om arrangementerne
for 2. halvår med tilmelding start/slut.

Jan Falkensteen fik ordet og fortalte bla. om ÆSØ, som en
demensvenlig afdeling.

Herefter talte Lisbeth Sølver, som er medlem af
Ældrerådet, om deres opgaver og indflydelse i,f.t.

Borgerrepresentationen. Sølver er nu med i Ældrepolitisk
udva lg.

Til sidst talte Ellen Togeskov om den læsegruppe hun har
gang i, som kun er for mænd, hvor man mødes 1 gang om

måneden og læser skønlitteratur med efterfølgende
samtaler. Fik tidligere støtte fra Trygfonden, men den er

ophørt. Møderne finder sted i vore lokaler på
Bryggerva ngen.

lngen !

Bestyrelsen foreslå r følgende kandidater:

Hans Wendelboe Jensen er på valg, e t'villig til genvalg, 2 år

Gul-Maj Rasmussen er på valg, er villig til genvalg, 2 år

Kay-Werner Andersen er på valg, er villig til genvalg, 2 år

Nils Jørgen Jensen er på valg, er villig til genvalg,2 år

Janni Sørensen er villig til genvalg, 1 år



Valg af op til 3 suppleanter for 1 år: Peter Saxov modtager
genvalg.

Jens Vilhelm Rubek Jørgensen og Charles Skovmand
Woolen er begge villige til valg (suppleanter) efter

opfordring fra bestyrelsen.

Alle blev genvalgt.

Herefter erklærende dirigenten mødet for afsluttet.
Formanden takkede for fremmødet og takkede dirigenten.

Efterfølgende KONSTITUERI NGSM ØDE på
Bryggefvangen 66.

Formanden:

Bød velkommen og takkede for alles engagement.

Alle ønsker at fortsætte, dog har Povl meddelt, at han
ønsker at fratræde som næstformand, hvorfor jeg har

spurgt Lene om hun ønsker at overtage posten, hvilket hun
gerne vil, men bestyrelsen skal være enig. Vedtaget!

KOU-udvalget bliver fortsat Peter og Lene.

Der skal udpeges en suppleant fra lokalafd. til
Delegertforsamlingen. Er formanden forhindret skal en

anden deltage, og det må være næstformanden (Lene).

Jens fik oplyst vore næste best.møder. Charles var ikke
tilstede.

Derefter kommer Konstitueringsprotokollen til at blive som
følger:

Formand Janni Sørensen

Næstformand Lene Granly

Bestyrelsen, Povl Høyer

Bestyrelsen, Gul-Maj Rasmussen



Bestyrelsen, Niels )ørgen Jensen

Kassere r Kay-Werner Andersen

Sekretær Hans Wendelboe Jensen

Ny 1. suppleant Jens Rubek

Ny 2. suppleant Charles Skovmand Woolen

3. suppleant Peter SAxov

Janni takkede for vores tilslutning til arbejdet og til hende
selv. Tak for i dag!

Hwjl-


